西师版小学数学四年级上册期末测试（二）

一、填空（24分）

1、某市有 三千五百四十万九千 人。横线上的数写作（           ），如果用“万”作单位，大约是（                        ）。
2、由3个千万，5个万和5个一组成的数是（        ），它是一个（    ）位数，最高位是（     ）位，这个数读作（                                    ）。 

4、360÷30=（       ）÷3 =3600÷（      ）

5、括号里最大能填几？

31×（    ）＜255     428＞（    ）×59     5（  ）789≈5万    23（  ）905≈24万

6、工作总量÷（          ）＝工作时间              速度×（      ）＝路程

7、  3□4÷33的  □里最大填（    ）时，商是一位数；最小填（    ）时商是两位数。

8、在同一平面内，（         ）的两条直线叫做平行线，两条直线相交成直角时，这两条直线叫做（         ），它们的交点叫做（         ）。

9、直线外一点可以画（    ）过直线上一点可以画（   ）条垂线，过条已知直线的平行线。

10、一个减法算式：A－B＝ C。如果 A＋B＋C＝60，则 A＝（     ）。

11、已知 45÷9＝5，如果把被除数和除数都扩大3倍，商是（       ）。

12、钟面上10点时，时针和分针成（     ）角；3点时，时针和分针成（     ）角。钟面上从3时到4时，分针走过了（      ）度，这时时针和分针成（        ）角。

二、判断（5分）

1、一个角的两边无论怎么延长，角的大小不变。
（    ）

2、一个因数扩大3倍，另一个因数也扩大3倍，积不变。
（    ）

3、 A÷23的余数最大也只能是22.
（    ）

4、周角只有一条边。。
（    ） 
5、用一个放大镜去看一个12度的角，角的边和角的度数都变大了。
（    ）

三、选择。（5分）

① 一个长方形有（        ）组互相垂直的线段。

A、1        B、2        C、4       D、8

②  黑球和白球各有5个 ，任意摸出两个，有（     ）种可能。 

A、1             B、2             C、3

③ 在除法运算式里，被除数扩大10倍，除数缩小10倍，商（    ）

A、不变      B、扩大100倍      C、缩小100倍

④ 三位数乘两位数的积是（             ）。

 A、三位数    B、四位数     C、五位数     D、四位数或五位数

⑤ 被除数缩小10倍，要使商不变，除数应（       ）

   A、扩大10倍     B、缩小10倍         C、不变      D、扩大10倍
二、计算。（36分）

1、口算和估算。（8分）

250×30＝
900÷30＝
800÷16＝
25×4÷25×4 ＝

100万－72万=
603×47≈
643÷70≈        
87604＋42398≈

2、列式计算。（8分）

253×24＝
370×59＝           594÷87＝
         612÷34＝

3、脱式计算。（8分）

384－384÷24           175＋25×35          512÷（85－21）        （85+230）÷15

4、我会简算。（12分）

473＋245－173               327－175－125                  698－（387＋298）  

365＋198                   365－198                        365－203             
五、实践操作，画一画（3分）

1、过点A画一个75°的角。
2、过点B画[image: image1.wmf]a

的平行线和垂线。
[image: image2.wmf]a




六、解决问题（27分）

1、粮店运来48kg面粉，运来的大米比面粉的5倍少100kg。粮店运来大米多少千克？

2、学校图书室有一个3层空书柜，每层可以放书25本，现在购进图书700本，再增加几个这样的书柜比较合适？

3、一个服装厂原来每天生产服装160套，现在每天生产240套。原来30天生产的任务，现在多少天可以完成？

4、每张课桌135元，每把椅子65元，买这样的45套课桌椅需要多少元？

  5、饲养场运回106袋饲料，每袋35kg，用了一段时间后，还剩下45袋，已经用了多少千克饲料？

6、学校装修电脑室，用了150块60cm×60cm的地砖，每块地砖21元，铺地砖的人工费及水泥等材料费用了1200元。铺电脑室地砖一共需要多少钱？

7、一辆汽车运河沙，每次能够运15吨，运了12次后还剩下180吨，以后每次多运3吨，还要多少次就能够运完？

8、甲乙两地相距720km，一辆汽车早上7：00从甲地出发，3时行了240km。照这样的速度，汽车什么时间能到达乙地？
9、运动会上，三年级要给班上42名同学每人买一瓶矿泉水，请算一算至少要用多少元钱？
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每箱矿泉水12瓶。


买1箱送一瓶。





批发：每箱矿泉水25元


零售：每瓶矿泉水3元
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